

中植集团捐赠 10 亿元 支持“学前学会普通话”行动

2019年4月13日,“学前学会普通话”行动捐赠仪式在京举行,中植集团捐赠10亿元支持这项行动。国务院扶贫办主任、中国扶贫志愿服务促进会会长刘永富,教育部副部长孙尧,国务院扶贫办副主任夏更生,中植集团总裁张龙等出席捐赠仪式。

据初步统计,目前全国不会普通话的0~6岁儿童大约有500万。这些儿童上小学后因语言障碍听不懂课程,要先花很大精力学习语言,影响学习成绩,进而影响学习兴趣,有的孩子甚至辍学。为了帮助这些儿童在学龄前解决语言问题,为今后学习、生活打好语言基础,阻断贫困代际传递,国务院扶贫办和教育部于2018年联合发起了“学前学会普通话”行动,通过采取儿童喜闻乐见的教学方法,帮助儿童听懂、会说、敢说、会用普通话,并养成良好的生活习惯。四川凉山

州是“三区三州”之一,不会普通话的0~6岁儿童大约有50万人,占全国的十分之一。2018年5月27日,“学前学会普通话”行动在凉山州开始试点。近一年来,试点已覆盖凉山州17个县市、2540个村的2724个幼教点,近7000名幼教辅导员接受了新教法培训,11万名学龄前儿童参与“学前学会普通话”行动。据悉,今年将在凉山州举行试点总结会。条件成熟后,“学前学会普通话”行动将有序覆盖更多的地区和儿童。

捐赠仪式上,刘永富主任向中植集团颁发捐赠证书。

孙尧在讲话中指出,“学前学会普通话”行动从根上做起,对儿童未来成长起着至关重要的作用。要进一步激发爱心企业、人士积极参与捐资助学活动的热情,加大对教育扶贫支持力度,形成更大社会攻坚合

力,努力不让贫困地区孩子输在起跑线上。

夏更生表示,开展“学前学会普通话”行动是贯彻落实中央关于打赢脱贫攻坚战三年行动指导意见的重要举措。随着工作的推进,行动也将有更高的要求,要精心组织、保证质量,要宣传展示、扩大影响,要加强监管、规范运行。

张龙总裁承诺,作为中国领先的、以实体产业投资为核心的综合性企业集团,中植集团将一如既往积极履行企业社会责任,结合自身资产管理、财富管理、实体产业、金融服务等优势,投身公益事业、捐资助学,为各领域培养人才。未来10年,中植集团将每年捐助1亿元用于“学前学会普通话”行动,每年帮助10万名少数民族贫困地区学龄前儿童学会普通话。同时,还将加大力度持续支

“学前学会普通话”行动捐赠



国务院扶贫办主任刘永富(右)向中植集团颁发捐赠证书

持贫困地区教育事业,帮助贫困地区培育人才。

据了解,行动由中国扶贫志

愿服务促进会、中国扶贫基金会组织实施,通过中国社会扶贫网面向社会公开募捐。(高文兴)

北京年内建设 200 个残疾人就业基地

2019年4月11日,2019年度北京市残疾人帮扶性就业基地建设启动大会召开,由中国人力资源服务行业开创者和领跑者 FESCO 及其战略合作伙伴北京智选在线科技有限公司(以下简称“智选在线”)在 FESCO 总部举办。

残疾人肢体、精神、智力或感官有长期损伤,可能阻碍他

们在与他人平等的基础上充分和切实地参与社会。FESCO 障碍就业项目希望通过 DEP(Diversity Employment Promotion)这三个字母传递和倡导促进多元及公平就业的理念,帮助残疾人既能享受平等的就业待遇,又能协助落实好国家的鼓励政策,使企业在合规节支的同时提升社会效益。

会上,北京市残疾人社会保障和就业服务中心与 FESCO、智选在线签署了《北京市残疾人帮扶性就业基地现状与发展研究协议书》,延庆区和怀柔区残疾人联合会与 FESCO、智选在线签署了《建立帮扶性就业基地合作协议》。

北京市残疾人社会保障和就业服务中心主任顾锦荣表

示,北京市残疾人联合会 2018 年提出北京市建设 100 个残疾人帮扶性就业基地,实际完成 127 个;2019 年提出在全市建设 200 个残疾人帮扶性就业基地,通过凝聚更广泛的社会力量,促进残疾人实现就业、更好地融入社会生活。

截至目前,FESCO 和智选在线在北京、上海、天津、广州、武

汉、南京等全国 12 个城市建立了 51 个残疾人就业基地,为 600 余家企业提供了一站式残保金优化服务,解决残疾人就业近 6000 人次。在 2018 年北京市所完成的 127 家残疾人帮扶性就业基地建设中,FESCO 参与建设了 40 家,占北京市基地总量的三分之一,整体帮扶残疾人数量占到全市的 85%。(张慧婧)



关注社会创新 解读善意中国